

Рамазанову Г.Б.
№: расмотреть и
внедрить
22.04.17



2 003297 193002

АДМИНИСТРАТИВНЫЙ АППАРАТ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

103274, г.Москва, Краснопресненская наб., д.2

31 марта 2017 г.
№ П48-30958

Правительство Республики Дагестан

В соответствии со статьей 7 Федерального закона от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» направляем обращение, поступившее в Аппарат Правительства Российской Федерации по информационным системам общего пользования.

Автор: Салаватов Салават Магомедналиевич

Просим рассмотреть и о результатах сообщить заявителю.

Отдел по работе с обращениями граждан

Исп. Сороченкова И.В.
Тел. (495) 985-45-39

Минспорт РД
Входящий № 01/16-10-1937//7
«04, 04 2017 г.

14.04.2017



6 003297 192001

Обращение гражданина, поступившее в электронном виде на официальный
Интернет-портал Правительства Российской Федерации

Регистрационный номер: П-30958

Дата регистрации: 31.03.2017

ФИО автора: Салават Салават Магомеднабиевич

Гражданство: Гражданин РФ

Социальное положение: Творческая, научная интеллигенция

Льготный состав:

Тема обращения: 14-2. Физическая культура и спорт (за исключением международного сотрудничества)

Идентификационный номер: 1316265

Повторность: Первичное

Адрес: 368537, Карабудахкентский, Уллубийаул, Зухайрат, 16, 1, Республика Дагестан, Россия,
E-Mail: ata-ssm@mail.ru

Текст обращения:

Текст прикреплен к файлу

Здравствуйте, Вам пишет обычный молодой парень, с одного из сёл России, кумыкское село которое находится в Республике Дагестан и носит имя Уллубийаул, так же в народе наше село известно как Уллу Бойнакъ. При населении 4000 человек, из села вышли несколько чемпионов мира, Европы и России , причём по некоторым видам спорта. В селе имеется спортзал, построенный на средства самих же сельчан. Весь инвентарь, такие как маты, груши и множество спортивных тренажёров приобретены тоже самими же сельчанами. В селе Уллубийаул, уже много лет, каждый год, 9 мая, проводят республиканский турнир по вольной борьбе, посвященный нашему же герою, полному кавалеру Орденов Славы , Абдурахману Ширавову, тем самым вызывают большую симпатию к спорту у местных мальчишек. В прошлом году на этот турнир денег из бюджета не выделили, но мы его всё равно провели благодаря своим силам, хоть и с меньшим размахом и меньшим количеством участников.

В нашем селе Уллубийаул (Уллу Бойнакъ) очень любят спорт, и каждый готов отстаивать честь страны на международных аренах, и не один раз уже поднимался флаг нашей страны России на чемпионатах мира и Европы по кигбоксингу, боксу, благодаря урожёнцам маленького и гордого села Уллубийаул.

А теперь о главном... Хотел бы сказать что мы проявляем интерес в спорте не только к единоборствам... мы очень любим футбол. В селе имеется большой майдан без газона, дети каждый год весной выходят и своими руками срубают на нём кусты, колючки и прочую растительность, для того что бы у мяча хотя бы была возможность катиться по этому полю. Но как говорится "рыба ищет где глубже, а человек где лучше" . Как и все , мы тоже хотим играть на удобном современном поле. Поэтому , каждый день наши ребята ездят поиграть в футбол в ближайшие населённые пункты (к северу от села 15 км. пос.Манас и к югу от села 15 км. г.Избербаш) , причём там играют арендя на свои деньги мини-футбольные поля.

Не так давно в г.Избербаше проходил чемпионат города по футболу среди дворовых команд, по просьбе наших сельчан организаторы турнира сделали исключение и допустили нашу команду к турниру, хотя мы не проживаем и не относимся к этому городу. Хочу отметить что команда из нашего села Уллубийаул стала чемпионом в этом турнире.

Огромная просьба к Вам, построить нам в селе одно современное мини-футбольное поле с освещением. Такие сооружения рядом как раздевалки и прочее, мы бы и сами построили на свои средства, самый подходящий участок в селе для мини-футбольного поля мы бы тоже выделили. Большая просьба постройте для нашего села это спортивное сооружение, которое необходимо для наших детей. Заранее вам очень благодарны.

Мы с этой просьбой уже обращались в Администрацию Президента РФ в августе 2015 года, видимо они перенаправили письмо в Министерство спорта по Республике Дагестан, но от них пришло письмо что за этим нам надо обращаться в администрацию Муниципального образования "Карабудахкентский район" , в этой администрации нам говорят что нужно обращаться в Министерство спорта по Республике Дагестан. Помогите пожалуйста решить этот вопрос, а то они нас отправляют к друг другу.

Салават Салаватов